
Resultaten Enquête Wensel Cobergherstraat  
 
1. één op één resultaten  
 
 

Heeft WonenBreburg u geinformeerd over de sloop plannen? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Ja 30 31,6 31,6 31,6 

Nee 65 68,4 68,4 100,0 

Valid 

Total 95 100,0 100,0  

 
 

Wat vindt u van de staat/conditie van de woning? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Zeer goed 3 3,2 3,2 3,2 

Goed 21 22,1 22,1 25,3 

Neutraal 25 26,3 26,3 51,6 

Slecht 25 26,3 26,3 77,9 

Zeer slecht 21 22,1 22,1 100,0 

Valid 

Total 95 100,0 100,0  

 
 

Bent u voor of tegen de sloop van uw flat? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Voor 50 52,6 54,9 54,9 

Tegen 41 43,2 45,1 100,0 

Valid 

Total 91 95,8 100,0  
Missing System 4 4,2   
Total 95 100,0   

 



 
Wat zou er volgens u met deze flats moeten gebeuren? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Beter onderhoud 15 15,8 16,1 16,1 

Renovatie 34 35,8 36,6 52,7 

Sloop 44 46,3 47,3 100,0 

Valid 

Total 93 97,9 100,0  
Missing System 2 2,1   
Total 95 100,0   

 
 

Heeft u al eerder in een woning gewoond waar u moest verhuizen 

vanwege sloop plannen? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Ja 18 18,9 18,9 18,9 

Nee 77 81,1 81,1 100,0 

Valid 

Total 95 100,0 100,0  

 
 

Wat is uw leeftijd? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Jonger dan 30 jaar 22 23,2 23,2 23,2 

Tussen de 30 en 50 jaar 50 52,6 52,6 75,8 

Tussen de 50 en 65 jaar 21 22,1 22,1 97,9 

65 jaar en ouder 2 2,1 2,1 100,0 

Valid 

Total 95 100,0 100,0  

 
 

Wat is uw geslacht? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Man 46 48,4 48,4 48,4 

Vrouw 49 51,6 51,6 100,0 

Valid 

Total 95 100,0 100,0  

 



 
Bent u alleenstaand of woont u samen met uw partner? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Alleen 58 61,1 61,1 61,1 

Partner 37 38,9 38,9 100,0 

Valid 

Total 95 100,0 100,0  

 
 

Hoeveel kinderen wonen in uw woning? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

0 kinderen 55 57,9 57,9 57,9 

1 kind 17 17,9 17,9 75,8 

2 kinderen 17 17,9 17,9 93,7 

3 kinderen 6 6,3 6,3 100,0 

Valid 

Total 95 100,0 100,0  

 
 

Binnen welke prijscategorie huurt u? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

€ 0 - € 366,37 8 8,4 8,4 8,4 

€ 366,38 - € 524,37 32 33,7 33,7 42,1 

€ 524,38 - € 561,98 12 12,6 12,6 54,7 

€ 561,99 - € 664,66 43 45,3 45,3 100,0 

Valid 

Total 95 100,0 100,0  

 
 

Heeft u een vast of een tijdelijk huurcontract? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Vast 88 92,6 92,6 92,6 

Tijdelijk 7 7,4 7,4 100,0 

Valid 

Total 95 100,0 100,0  

 
 

 
 



2. Verbanden met “sloopnomaden” 
 
 

Heeft u al eerder in een woning gewoond waar u moest verhuizen vanwege sloop plannen? * Wat 

zou er volgens u met deze flats moeten gebeuren? Crosstabulation 

Count 

Wat zou er volgens u met deze flats moeten 

gebeuren?  
Beter 

onderhoud Renovatie Sloop Total 

Ja 1 10 7 18 Heeft u al eerder in een 

woning gewoond waar u 

moest verhuizen vanwege 

sloop plannen? 

Nee 14 24 37 75 

Total 15 34 44 93 

 
 
Heeft u al eerder in een woning gewoond waar u moest verhuizen vanwege sloop 

plannen? * Heeft u een vast of een tijdelijk huurcontract? Crosstabulation 

Count 

Heeft u een vast of een tijdelijk 

huurcontract?  

Vast Tijdelijk Total 

Ja 17 1 18 Heeft u al eerder in een 

woning gewoond waar u 

moest verhuizen vanwege 

sloop plannen? 

Nee 71 6 77 

Total 88 7 95 

 
3. Verband tussen vraag 2 en 3  
 

Bent u voor of tegen de sloop van uw flat? * Wat zou er volgens u met deze flats moeten 

gebeuren? Crosstabulation 

Count 

Wat zou er volgens u met deze flats moeten 

gebeuren?  
Beter 

onderhoud Renovatie Sloop Total 

Voor 1 5 44 50 Bent u voor of tegen de 

sloop van uw flat? Tegen 13 28 0 41 

Total 14 33 44 91 



4. Verband tussen vraag 2 en 3/4  
 
 

Wat vindt u van de staat/conditie van de woning? * Wat zou er volgens u met deze flats moeten 

gebeuren? Crosstabulation 

Count 

Wat zou er volgens u met deze flats moeten 

gebeuren?  
Beter 

onderhoud Renovatie Sloop Total 

Zeer goed 2 1 0 3 

Goed 7 9 3 19 

Neutraal 5 15 5 25 

Slecht 0 7 18 25 

Wat vindt u van de 

staat/conditie van de 

woning? 

Zeer slecht 1 2 18 21 

Total 15 34 44 93 

 
Wat vindt u van de staat/conditie van de woning? * Bent u voor of tegen de sloop van 

uw flat? Crosstabulation 

Count 

Bent u voor of tegen de sloop van 

uw flat?  

Voor Tegen Total 

Zeer goed 0 3 3 

Goed 3 15 18 

Neutraal 7 17 24 

Slecht 21 4 25 

Wat vindt u van de 

staat/conditie van de 

woning? 

Zeer slecht 19 2 21 

Total 50 41 91 

 
 

Bent u voor of tegen de sloop van uw flat? * Heeft u een vast of een tijdelijk 

huurcontract? Crosstabulation 

Count 

Heeft u een vast of een tijdelijk 

huurcontract?  

Vast Tijdelijk Total 

Voor 48 2 50 Bent u voor of tegen de 

sloop van uw flat? Tegen 38 3 41 

Total 86 5 91 



5. Verbanden tussen staat en sloop versus gezinssamenstelling  
 
 

Wat vindt u van de staat/conditie van de woning? * Bent u alleenstaand of woont u 

samen met uw partner? Crosstabulation 

Count 

Bent u alleenstaand of woont u 

samen met uw partner?  

Alleen Partner Total 

Zeer goed 1 2 3 

Goed 13 8 21 

Neutraal 20 5 25 

Slecht 11 14 25 

Wat vindt u van de 

staat/conditie van de 

woning? 

Zeer slecht 13 8 21 

Total 58 37 95 

 
 

Wat vindt u van de staat/conditie van de woning? * Hoeveel kinderen wonen in uw woning? 

Crosstabulation 

Count 

Hoeveel kinderen wonen in uw woning?  
0 kinderen 1 kind 2 kinderen 3 kinderen Total 

Zeer goed 3 0 0 0 3 

Goed 16 1 2 2 21 

Neutraal 17 5 3 0 25 

Slecht 12 7 4 2 25 

Wat vindt u van de 

staat/conditie van de 

woning? 

Zeer slecht 7 4 8 2 21 

Total 55 17 17 6 95 

 
Bent u voor of tegen de sloop van uw flat? * Bent u alleenstaand of woont u 

samen met uw partner? Crosstabulation 

Count 

Bent u alleenstaand of woont u 

samen met uw partner?  

Alleen Partner Total 

Voor 27 23 50 Bent u voor of tegen de 

sloop van uw flat? Tegen 29 12 41 

Total 56 35 91 

 



 
Bent u voor of tegen de sloop van uw flat? * Hoeveel kinderen wonen in uw woning? Crosstabulation 

Count 

Hoeveel kinderen wonen in uw woning?  
0 kinderen 1 kind 2 kinderen 3 kinderen Total 

Voor 24 11 11 4 50 Bent u voor of tegen de 

sloop van uw flat? Tegen 27 6 6 2 41 

Total 51 17 17 6 91 

 

 
6 Verbanden tussen staat en sloop versus geslacht en leeftijd  
 
 

Bent u voor of tegen de sloop van uw flat? * Wat is uw geslacht? 

Crosstabulation 

Count 

Wat is uw geslacht?  
Man Vrouw Total 

Voor 22 28 50 Bent u voor of tegen de 

sloop van uw flat? Tegen 20 21 41 

Total 42 49 91 

 
Bent u voor of tegen de sloop van uw flat? * Wat is uw leeftijd? Crosstabulation 

Count 

Wat is uw leeftijd? 
 Jonger dan 30 

jaar 

Tussen de 30 

en 50 jaar 

Tussen de 50 

en 65 jaar 65 jaar en ouder Total 

Voor 12 31 7 0 50 Bent u voor of tegen de 

sloop van uw flat? Tegen 8 17 14 2 41 

Total 20 48 21 2 91 
 

Wat zou er volgens u met deze flats moeten gebeuren? * Wat is uw geslacht? 

Crosstabulation 

Count 

Wat is uw geslacht?  
Man Vrouw Total 

Beter onderhoud 7 8 15 

Renovatie 19 15 34 

Wat zou er volgens u met 

deze flats moeten 

gebeuren? Sloop 18 26 44 

Total 44 49 93 



 
Wat zou er volgens u met deze flats moeten gebeuren? * Wat is uw leeftijd? Crosstabulation 

Count 

Wat is uw leeftijd? 
 

Jonger dan 30 jaar 

Tussen de 30 en 50 

jaar 

Tussen de 50 

en 65 jaar 

65 jaar en 

ouder Total 

Beter 

onderhoud 

5 6 3 1 15 

Renovatie 5 17 11 1 34 

Wat zou er 

volgens u 

met deze 

flats moeten 

gebeuren? 
Sloop 11 26 7 0 44 

Total 21 49 21 2 93 

 
7 Verbanden tussen staat en sloop versus huurprijs 
 
 

Wat vindt u van de staat/conditie van de woning? * Binnen welke prijscategorie huurt u? Crosstabulation 

Count 

Binnen welke prijscategorie huurt u? 
 

€ 0 - € 366,37 

€ 366,38 - € 

524,37 

€ 524,38 - € 

561,98 

€ 561,99 - € 

664,66 Total 

Zeer goed 0 1 0 2 3 

Goed 2 8 2 9 21 

Neutraal 3 3 6 13 25 

Slecht 1 14 2 8 25 

Wat vindt u van de 

staat/conditie van de 

woning? 

Zeer slecht 2 6 2 11 21 

Total 8 32 12 43 95 

 
Bent u voor of tegen de sloop van uw flat? * Binnen welke prijscategorie huurt u? Crosstabulation  

Count 

Binnen welke prijscategorie huurt u? 
 

€ 0 - € 366,37 

€ 366,38 - € 

524,37 

€ 524,38 - € 

561,98 

€ 561,99 - € 

664,66 Total 

Voor 5 19 4 22 50 Bent u voor of tegen de 

sloop van uw flat? Tegen 3 13 7 18 41 

Total 8 32 11 40 91 

 
 



 
Wat zou er volgens u met deze flats moeten gebeuren? * Binnen welke prijscategorie huurt u? Crosstabulation 

Count 

Binnen welke prijscategorie huurt u? 
 

€ 0 - € 366,37 

€ 366,38 - € 

524,37 

€ 524,38 - € 

561,98 

€ 561,99 - € 

664,66 Total 

Beter 

onderhoud 

3 4 3 5 15 

Renovatie 1 12 5 16 34 

Wat zou er volgens u 

met deze flats moeten 

gebeuren? 

Sloop 4 16 4 20 44 

Total 8 32 12 41 93 

 


